



Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Sulęcynie
ul. Witosa 7
69-200 Sulęcín

Sulęcín 07.04.2025

Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych **na dostawę preparatów do dezynfekcji.**

Nr sprawy: [ZP/P/01/25](#)

Na podstawie art. 284 ust.1 ustawy prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ.

Na podstawie art. 284 ust.2 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

1. Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 4 poz. 9 i czy dopuści:
Chusteczki jednorazowe, nisko-pyłowe, wykonane z mieszaniny wiskozy i poliestru i celulozy, o gramaturze 70g/m2, wymiarze 30x34cm, dostarczane w zwojach liczących 100 szt. Perforowanych chusteczek, oddzielenie opakowanych folią wraz z etykietą, przeznaczone do osuszania powierzchni- lub po ich nasączeniu odpowiednim preparatem- do dezynfekcji i mycia wszelkich powierzchni i wyposażenia, zobowiązujemy się przekazać na czas trwania umowy kompatybilne z nimi wiadra o pojemności 5.5l z systemem dozującym w ilości 30 szt. lub w ilości podanej w odpowiedzi na to pytanie.
lub
Chusteczki jednorazowe, nisko-pyłowe, wykonane z mieszaniny wiskozy i poliestru i celulozy, o gramaturze 70g/m2, wymiarze 18x25cm, dostarczane w zwojach liczących 300 szt. perforowanych chusteczek, oddzielenie opakowanych folią wraz z etykietą, przeznaczone do osuszania powierzchni- lub po ich nasączeniu odpowiednim preparatem- do dezynfekcji i mycia wszelkich powierzchni i wyposażenia, zobowiązujemy się przekazać na czas trwania umowy kompatybilne z nimi wiadra o pojemności 5.5l z systemem dozującym w ilości 30 szt. lub w ilości podanej w odpowiedzi na to pytanie.
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA WKŁADÓW DO WIADERKEK DOZUJĄCYCH I PUSTYCH WIADERKEK DOZUJĄCYCH.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuje obecne zapisy SWZ.

2. Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 4 poz. 10 i czy dopuści:
Chusteczki jednorazowe, nisko-pyłowe, wykonane z mieszaniny wiskozy i poliestru i celulozy, o gramaturze 70g/m2, wymiarze 30x34cm, dostarczane w zwojach liczących 100 szt. perforowanych chusteczek, oddzielenie opakowanych folią wraz z etykietą, przeznaczone do osuszania powierzchni- lub po ich nasączeniu odpowiednim preparatem- do dezynfekcji i mycia wszelkich powierzchni i wyposażenia, zobowiązujemy się przekazać na czas trwania umowy kompatybilne z nimi wiadra o pojemności 5.5l z systemem dozującym w ilości 60 szt. lub w ilości podanej w odpowiedzi na to pytanie.
lub
Chusteczki jednorazowe, nisko-pyłowe, wykonane z mieszaniny wiskozy i poliestru i celulozy, o gramaturze 70g/m2, wymiarze 18x25cm, dostarczane w zwojach liczących 300 szt. perforowanych chusteczek, oddzielenie opakowanych folią wraz z etykietą, przeznaczone do osuszania powierzchni- lub po ich nasączeniu odpowiednim preparatem- do dezynfekcji i mycia wszelkich powierzchni i wyposażenia,

zobowiązujemy się przekazać na czas trwania umowy kompatybilne z nimi wiadra o pojemności 5.5l z systemem dozującym w ilości 60 szt. lub w ilości podanej w odpowiedzi na to pytanie.
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA WKŁADÓW DO WIADERKEK DOZUJĄCYCH I PUSTYCH WIADERKEK DOZUJĄCYCH.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

3. Czy Zamawiający wydzielił do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 7 poz. 6 i 7 i czy dopuści:
- Suche ściereczki przeznaczone do nasączania preparatem gotowym do użycia lub roztworem użytkowym koncentratu z wodą, do mycia i dezynfekcji różnych powierzchni nieinwazyjnych wyrobów medycznych, nieporowata struktura o gramaturze 70g/m², niepyłące, niestrzępiące się, wytrzymałe i odporne na detergenty, nie wpływające na czas przechowywania roztworu- należy postępować zgodnie z wytycznymi roztworu, perforacja ułatwiająca odrywanie, wiaderko wielokrotnego użytku, chusteczki-wyrób medyczny klasy 1, skład: celuloza (55%), poliestr (43%), wiskoza (2%), wymiary: 30x34cm, pakowane po 100szt. w rolce oraz po 100szt. w wiaderku.
- lub
- Suche ściereczki przeznaczone do nasączania preparatem gotowym do użycia lub roztworem użytkowym koncentratu z wodą, do mycia i dezynfekcji różnych powierzchni nieinwazyjnych wyrobów medycznych, nieporowata struktura o gramaturze 70g/m², niepyłące, niestrzępiące się, wytrzymałe i odporne na detergenty, nie wpływające na czas przechowywania roztworu- należy postępować zgodnie z wytycznymi roztworu, perforacja ułatwiająca odrywanie, wiaderko wielokrotnego użytku, chusteczki-wyrób medyczny klasy 1, skład: celuloza (55%), poliestr (43%), wiskoza (2%), wymiary: 18x25cm, pakowane po 300szt. w rolce oraz po 300szt. w wiaderku.
- W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

4. Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 8:
- Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.
- Lub
- o dopisanie na końcu paragrafu 8:
- „W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 2% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.
- Lub
- Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

5. Do pakietu nr 5: Czy zamawiający dopuści do zaoferowania preparat do mycia i dezynfekcji sprzętu medycznego oraz termolabilnych wyrobów medycznych w postaci koncentratu na bazie alkiloaminy, kompleksu trójenzymatycznego (lipazy, proteazy i amylazy), chlorku didecyldimetyloamoniowego, chlorku benzalkoniowego zawierający 5-15% niejonowych surfaktantów, do użycia manualnego i w myjkach ultradźwiękowych o szerszym zakresie działania bójczego w niższym stężeniu wg norm fazy 2 etap 1 i 2: B-zgodnie z EN 13727, 14561 F- zgodnie z EN 14562 (Candidia albicans, Aspergillus Niger) V – zgodnie z EN 14476 (polio, adeno, noro), EN 17111 (Vaccinia, Adeno, Noro), prątki – zgodnie z EN 14348 M.terrae, M.avium – wykazujący pełne spektrum bójcze w stężeniu do 0,5% w czasie do 15 minut, nie posiadający w swoim składzie substancji utleniających i aldehydów, posiadając potwierdzone badaniami wg normy TS 6773 brak efektu korozji, możliwością pozostawienia narzędzi zanurzonych w roztworze do 72 godz., zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy II b w opakowaniu 5L z dołączoną pompką?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

- 6. Pakiet 3, poz. 1** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na bazie: (45g 2-propanolu, (10g) 1-propanolu, (0,2g) 2-difenylołu oraz zawierającego dodatkowo nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu i chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekcji i odłuszczenia skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Opakowanie 250 ml z atomizerem, po odpowiednim przeliczeniu ilości. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

- 7. Pakiet 3 poz. 2-** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na bazie: (45g) 2-propanolu, (10g) 1-propanolu, (0,2g) 2-difenylołu oraz zawierającego dodatkowo nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu i chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekcji i odłuszczenia skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Opakowanie 1 l. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ.

- 8. Pakiet 3 poz 3.-** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego, barwionego preparatu na bazie: (45g) 2- propanolu, (10g) 1-propanolu, (0,2g) 2-difenylołu oraz zawierającego dodatkowo nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu i chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekcji i odłuszczenia skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Opakowanie 1 l. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i utrzymuję obecne zapisy SWZ

- 9. Dotyczy pakietu nr 4-** Dotyczy poz. 13 – Czy Zamawiający dopuści foliowe opakowanie wyposażone w klips chroniący włókninę przed wysychaniem, zawierającym chusteczki w dużym rozmiarze i wysokiej gramaturze?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

- 10.** Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1, pozycji 6 preparat do płukania jamy ustnej o działaniu antybakteryjnym i przeciwzapalnym na bazie chlorkowodoru oktenidyny pod nazwą handlową Octenident w opakowaniu o pojemności 250ml przeliczając ilość sztuk tak, aby suma ml była zgodną z podaną w SWZ ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

- 11.** Dot. termin składania ofert- Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert w celu skompletowania ofert od producentów/dystrybutorów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodę na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian.

- 12.** Pakiet nr 3 – zapis pod pakietem- W związku z tym, że w w/w pakiecie opisane są wyłącznie produkty lecznicze prosimy Zmawiającego o odstąpienie od wymogu dołączenia wraz z ofertą dokumentów (w języku polskim) z wykonanych badań.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

13. Dot. wzoru umowy §2 ust. 3- Ze względu na specyfikę oczekiwanego asortymentu i w związku z faktem, że nie jest to produkt stosowany w jednostkach służby zdrowia w celu ratowania życia a także zapewnienia możliwości złożenia oferty do w/w postępowaniu większej liczbie oferentów prosimy o odstąpienie od zapisu dotyczącego dostawy „w trybie awaryjnym” poprzez usunięcie zapisu zawartego w §2 ust. 3.

Odpowiedź:

14. Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian
Dot. wzoru umowy §2 ust. 3 W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej prosimy o modyfikację zapisów §2 ust. 3 na następujący:
„3. Dostawy w trybie awaryjnym będą realizowane w terminie 48 godzin od momentu złożenia zamówienia przez Zamawiającego na zasadach określonych w ust. 2.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

15. Dot. wzoru umowy §8 ust. 1 lit. a. Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów §8 ust. 1 lit. a. w sposób następujący:
„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:
a. za niedostarczenie przedmiotu umowy w terminie, o którym mowa w § 2 ust. 2 i ust. 3- w wysokości 2% wartości netto niedostarczonej partii zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

16. Dot. wzoru umowy §8 ust. 1 lit. b. Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów §8 ust. 1 lit. b. w sposób następujący:
„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:
b. za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego lub rozwiązanie umowy przez Zamawiającego ze skutkiem natychmiastowym na podstawie §10 ust.4, z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca- w wysokości 10% wartości umowy netto określonej w § 4 ust. 2.,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

17. Dot. wzoru umowy §8 ust. 1 lit. c.
Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów §8 ust. 1 lit. c. w sposób następujący:
„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:
c. za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca - w wysokości 10 % wartości brutto umowy określonej w § 4 ust. 2. ,,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

18. Dot. wzoru umowy §8 ust. 4- W związku z faktem, iż zwyczajowo suma kar umownych wynosi maksymalnie do 20% (art. 436 pkt.3 Ustawy PZP), prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów umowy w zakresie §8 ust. 4 w sposób następujący:
„4. Łączna maksymalna wysokość wszystkich kar umownych nie może przekroczyć 20% wartości umowy brutto określonej w § 4 ust. 2 (...).”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

19. Dot. wzoru umowy §9 ust. 1
Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów §9 ust. 1 w sposób następujący:
„1. W przypadku niezrealizowania przez Wykonawcę zamówienia częściowego w trybie zwykłym w terminie, o którym mowa w § 2 ust. 2 i ust. 3 lub dostarczenia wadliwego przedmiotu zamówienia, bądź niezrealizowania świadczenia z tytułu rękojmi w terminach określonych w § 11 umowy, Zamawiający może zakupić od innego dostawcy, przy czym różnica nie może przekroczyć 10% wartości zamówionego i niedostarczonego towaru wynikającego z załącznika cenowego do niniejszej umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

20. Dot. wzoru umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

SIŁA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.
2. Do celów Umowy Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powódzie, epidemie, akty administracji państwowej.
3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.
4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania Siły Wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.
5. W razie zaistnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania Siły Wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów zastępczych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia obecne zapisy SWZ bez zmian

Do powyższego pisma dołącza się:

- Dodatek nr 2 do SWZ- załącznik cenowy wraz z opisem przedmioty zamówienia po zmianach

Udzielone wyjaśnienia stają się częścią specyfikacji warunków zamówienia (swz) i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

POZOSTAŁE USTALENIA SWZ POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN.

*Z poważaniem,
/Zamawiający/*